MHCTPYRKIONUA IIO CBEBOPKE
NOTE OF ASSEMBLY / NOTICE DE MONTAGE / MONTAGE—ANLEITUNG

NOM DU PRODUIT
PRODUCT NAME
HAVMMEHOBAHWUE

PRODUKTBEZE I CHNUNG

MARVIN

2. CobepuTe MexaHU4eckue 4Yactu u nepecymTanTe ux.

3. Y6epuTechb, 4TO HEOOXOANMbBIE UHCTPYMEHTbI TOTOBbI K MCMOMb30BaHUIO .

4. OpraHu3yiTe NpocTpaHCTBO Ans cbopkv mebenu, Nonb3ynTech KOBPOBLIM MOKPLITUEM VN OAEANIOM AN 3aLUUTh
me6enu oT uapanuH.

5. He yctaHaBnuBaiite mebenb, He ybeamBLUMCh, YTO BCe YacTn mebenun cobpaHbl.

! 1. OnpepenuTe fetann, n3 KOTOPLIX COCTOMT BaL NPEAMET.
RU
MOCINE HEKOTPOI'O NEPUOOA SKCMNYATALUMN HEKOTOPBIE MEXAHUYECKWE YACTWU MEBENN MOTYT

YTPATUTb HANTAOKY, NMO3TOMY PEKOMEHAOYETCA CBOEBPEMEHHO MNMPOBOANTL PEINYJIMPOBKY BUHTOB.
COXPAHANTE WHCTPYKLMIO MO CEOPKE, 3TO MOMOXET BAM, ECJIU HEKOTOPbLIX MEXAHWUYECKWX YACTEN HE BYOET XBATATb.

1.Reperez les pieces constituant votre meuble.
A 2.Regroupez et compyez la quincaillerie.
FR 3.Munissez vous de l'outillage necessaire.

4.Amenagez vous une de montage, lamoquette ou une couverture protagera des rayures.
5.Procedez au montage, ne jamais forcer sur les assemblages,resserez les vis apres quelques temps d'usage.

GARDEZ VOTRE NOTICE DE MONTAGE
SI UNE PIECE VENAIT A MANQUER ELLE SERA LE MOYEN LE PLUS CLAIR POUR COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1.ldentify the parts which make up your piece of furniture.
A 2.Gather the hardware parts and count them.

3.Have the necessary tools ready.
4.0rganize a space for assembly, wall carpeting or blanket will protect the furniture against scratches.
5.Mout the furniture,never force the parts to be assembled.

EN

TIGHTEN THE SCREWS AFTER IT HAS BEEN USED FOR SOME TIME.

KEEP THE ASSEMBLY INSTRUCTION SINCE IT WILL HELP YOU WHEN YOU GET IN TOUGH WITH THE STORE IF A PART SHOULD BE
MISSING

1.Bitte Uberpriifen die, ob alle Einzelteile Ihres M&belstlicks vorhanden sind.
A 2.Bitte Uberpriifen Sie, ob alle Schrauben und Verbindungsteile fiir die Montage vorhanden sind.
DE 3.Halten Sie alle notwendigen Montage-Werkzeuge Fr ihren Einsatz gebrauchsbereit.

4 Bereiten Sie alle einen passen Ort fiir die Montage vor.Ein Teppichboden oder ahnliches schiitzt vor Kratzern.

5.Beginnen Sie mit der Montage. Lassen Sie sich Zeit und fligen Sie die Einzelteile nie mit Gewalt zusammen.

Um einen langfristigen und einwandfreien Gebrauch zu gewaafig nach langerer Nutzung des Mdbelstlicks fest.

Bitte bewahren Sie diese Montageanleitung auf.Diese gewahrleistet im Problemfall einen reibungslosen und schnellen Kommunikationsaustausch
mit Kundenservice Ihres Geschéfts.

Me6ens agansa gowMa / Domestic furniture / Meuble & usage domestique / Mobel fiir den hauslichen Wohngebrauch



No. Taille Qté Ctn_no.
No. Size Qty Ctn no.
No. Paswmenp Koua-BofNo koop.
Nr. MaBe Anzahl  [Ktn nr.
1 D50mm 5 1

2 R350mm 1 1

3 D4%(23-29)mm |1 1

4 285%100mm 1 1

5 540%555%100mm_ |1 1

6 430%310%80mm__ |2 1

No. Taille Qté Ctn_no. No. Taille Qté Ctn _no.
No. Size Qty Ctn no. No. Size Qty Ctn no.
No. Pasmep|Kona-BoN kop. No. Paswmenp Kon-Bo [Ne Kk 0p.
Nr. MaBe Anzahl  [Ktn nr. Nr. MaBe Anzahl Ktn nr.
7 600+735%130m] 1 1

[Quincailleries/Hardware/® y p H u Ty p a/ Montageteile- Ctn no. /Kto. |1

101

|x4

103

x1

102 [x 12

104

?6*p18

M6 x 20

4mm

$

TEMPS DE MONTAGE: 20 MINUTE

SET-UP TIME: 20 MINUTE
BPEMA CBOPKW: 20 MUHYT
MONTAGEZEIT: 20 MINUTEN

NOMBRE DE PERSONNES: 02

NUMBER OF PERSONS: 02

KOINYECTBO YHEJIOBER: 01

NOTWENDIGE PERSONEN: 02

TOOLS:

Co

OUTILLAGE:

MHCTPYMEHTEI
WERKZEUGE :

@
~s

POUR L’ ENTRETIEN, UN CHIFFON DOUX SUFFIRA.
FOR GENERAL CARE, A PIECE OF CLOTH WILL BE ENOUGH.

BYOET NPUMEHEHNA TPAIIK N,
HALTEN SIE FUR EINE SAUBERE MONTAGE EIN FEUCHTES TUCH BEREIT.

OJd YXOOA 3A UBOEJUEM JOCTATOUYHO

SAV / Spareparts /3 a1 a c HB €

(No. / Nr ) x (Qté/Qty/Cant/Anzahl)

X

X

X

X

X

X

X

4 a c T u/ Einzelteile EAN

Meo6ens

nna mowMa / Domestic furniture / Meuble & usage domestique / Mobel fiir den hauslichen Wohngebrauch




% I

—

I

%® 101 [ xa][102 T xa][103 T x1

26*218 M6*20 M6

102 [ xa|[103  Tx1

M6*20 M6

103
104
102 [ x4 104 [ x8
M6*20 @21mm
Me6enb ona goma / Domestic furniture / Meuble a usage domestique / Mébel fir den ha

uslichen Wohngebrauch




